

Новая Зеландия — островное государство, расположенное в юго-западной части Тихого океана. Страна раскинулась на двух больших островах и множестве прилегающих к ним мелких островках. Природа одарила Новую Зеландию чудесным климатом, роскошной флорой и фауной, прозрачными реками, озерами, заснеженными горами с алмазными ледниками и водопадами. Можно смело сказать, что это одно из прекраснейших мест на планете. Отдых в этой стране недешевый, однако [горящие путевки в Новую Зеландию, в марте](#) стоимость которых существенно снижается, позволят сократить расходы на путешествие.

Туры в Новую Зеландию подарят возможность с головой окунуться в мир прекрасной природы, изобилия и настоящих приключений. Для любителей активного отдыха Новая Зеландия припасла огромное количество спортивных развлечений различного уровня сложности. Вы сможете подняться на вершину горы и встретить золотистый восход солнца, заняться сноубордингом, лыжным спортом, альпинизмом, совершить увлекательную прогулку по пещерам или же прыгнуть с наивысшего каната Банги, который находится в Квинстауне.

Кстати, Квинстаун является популярным центром туризма в Новой Зеландии и привлекает туристов-экстремалов из разных стран мира. Этот живописный новозеландский город предлагает широкие возможности для активного отдыха сторонникам спортивного и экологического туризма. Примечательно то, что Квинстаун входит в десятку наиболее красивых географических мест нашей планеты и является вторым по посещаемости населенным пунктом в Новой Зеландии.

Город расположен на юго-западе Южного острова, на берегу озера Уакатипу. Можно сказать, что Квинстаун раскинулся у подножия Южных Альп. В окрестностях Квинстауна функционирует несколько горнолыжных центров, где любят проводить время почитатели горных лыж и сноуборда, предпочитающие разнообразный и [недорогой отдых](#). Здесь есть прекрасные трассы, как для профессионалов, так и для начинающих лыжников.

Туристам, отдыхающим в Квинстауне, предлагается такое увлекательное развлечение, как каякинг — сплав по реке на одноместных лодках, а также джетбоатинг — экстремальный водный поход по горной реке на скоростной лодке. Достаточно популярными в Квинстауне являются полеты на самолетах и вертолетах, в особенности

полеты над сверкающими ледниками. Интересно также посмотреть на Южные Альпы с высоты птичьего полета.

Отдыхающие смогут по достоинству оценить отличные отели, многочисленные рестораны и кафе, магазины и развлекательные центры. Город располагает своим собственным небольшим аэропортом.

Истинных ценителей природных красот наверняка порадует посещение национального парка «Фьордленд», который расположен недалеко от города. Здесь вы сможете вдоволь насладиться окружающей природой, прогуляться вдоль великолепных фьордов и прозрачных озер. В заповеднике обитает множество разновидностей представителей новозеландской фауны, в том числе, пингвины и морские котики, которых можно увидеть на берегах фьордов.

Новая Зеландия — идеальное место для отдыха. Каждому своему гостю эта удивительная страна сможет предложить что-то особенное. В том случае если вы решили отправиться в Новую Зеландию, учитывайте тот факт, что времена года в этой стране прямо противоположны европейским, потому как она расположена в Южном полушарии. Это означает, наиболее теплым месяцем в Новой Зеландии считается январь, а самым холодным — июль. А вот для того чтобы немного сократить свои расходы на поездку, рекомендуется приобретать горящие путевки в Новую Зеландию или [дешевые туры в Австралию, цены](#) которых приятно удивят и порадуют. Выбрать наиболее подходящий вариант отдыха в той или иной экзотической стране можно посредством Всемирной паутины, время от времени просматривая сайты туристических компаний.